

关注春晚

“中国演艺圈十大麻将明星”请注意

外国麻友下战书了!



中国演艺圈十大麻将高手是谁?

虽然网络上版本众多,但比较通用的名单上,十个名字个个如雷贯耳——王菲、徐若瑄、selina、汪涵、蔡依林、韩庚、刘嘉玲、那英、陶晶莹、刘雪华,大腕麻将高手甚至引来国外麻将爱好者的挑战,一场跨越洲际的麻将“世界大战”一触即发。

世界麻将组织(WMO)消息:一封由中华麻将公开赛组委会起草的、有关海外选手欲挑战中国文艺影视界麻将“十大高手”的战书,已经正式以邮件方式传递给智力麻将界的“宣传推广大使”、名主持汪涵,或因约战涉及太多的明星麻将选手,目前汪涵尚未回应。而世界麻将组织秘书长江选旗先生昨天还借《华西都市报》一角来了个特别提醒演艺界的明星牌手们,你们准备好了吗?

切磋牌艺老外青睐明星高手

网络,如今让“地球村”里的联系方便多了。据世麻组织介绍,正是由于近期在网络上流传着“中国文艺影视界十大麻将高手”之后,出于这些明星牌手的影响力,外国选手们突然间变得技痒难耐。

在中华麻将公开赛组委会发给汪涵的“战书”中,这样写道:“日前收到世界麻将竞赛中心来函,通过互联网得知中国文艺影视界的十大麻将高手排名。外国麻将爱好者很想与麻将发源地中国的这些麻将高手们一起切磋、交流牌技,一起同场竞技,更好地了解中华文化,提高智力竞技游戏水平,所以特请我们与你联系落实此事。时间可由贵方确定,地点届时我们会帮助协调落实在大家都方便的地方。”

笔者昨天百度了一下,“十大明星麻将高手”有几个版本,网传比较通用的一张名单上,写着10个如雷贯耳的名字:王菲、徐若瑄、selina、汪涵、蔡依林、韩庚、刘嘉玲、那英、陶晶莹、刘雪华。

汪涵身份麻将宣传推广大使

作为明星牌手,汪涵的另一个头衔是智力麻将界的“宣传推广大使”。说起这个头衔,世麻组织秘书长江选旗昨天给记者讲述了其由来。

2010年11月,汪涵在主持《越策越开心》期间,曾邀请江选旗做过一期节目,其间,他通过剧组人员向世麻组织表明了一个心愿:想成为世麻组织的形象代言人。当时,考虑到世麻组织并非商业化组织,世麻组织主席于光远没有完全答应这个请求,最终,由他签名,授予汪涵“宣传推广大使”这个头衔。自此之后,有网传汪涵“毕业于麻神立功大学”的幽默说法。

“作为我们世麻组织的宣传推广大使,我认为汪涵一定会乐于协助我们,张罗海外选手挑战明星牌手的比赛,毕竟,这对麻将文化的推广,将起到不可估量的作用。此外,无论谁在我这个位置,当收到来自海外麻将爱好者的战书时,都不可能不给人家一个回应。麻将源于中国,流行世界,也许这次比赛,就是对麻将这个游戏最好的诠释。”

战书已下,规则咋办?但求公平公正公开

如果这场国际麻将交流比赛最终揭幕,有一个问题无可回避,那就是用什么规则。众所周知,麻将即使在中国各地,也有不同的规则和玩法,而来自五湖四海的明星牌手们,各自熟悉的麻将规则也必定不同。那么,当他们与外国选手在桌上对阵时,到底采用哪种规则?

对此,江选旗昨天表示:最好,能使用国际标准麻将规则,当然,考虑到明星牌手们未必擅长这个规则,也可以大家坐下来商量,只要本着公平、公正、公开的规则,甚至可以接受明星牌手们建议的规则,当然,在比赛之前,海外选手也需要一定时间适应规则。

至于比赛是否设置奖金,江选旗称:“在世界麻将组织历史上办的一切比赛中,都没设一分钱奖金。但是这次不同,为了鼓励大家的参与,我们会寻找赞助商,为参赛选手提供一定数额的奖金。这是后话了,现在我们静候明星牌手们的消息,一旦比赛落实,具体筹备工作将立即展开。”

(据《华西都市报》)

明星麻将选手
个个都有故事

蔡依林 她打麻将,一般素颜出战,据说杀气袭人。潘玮柏在2005年推出新碟《高手》时,蔡依林曾送他一个花篮,上面写着“你是我的手下败将”,以此揶揄。

王菲 有一次在麻将桌上,刘嘉玲提醒王菲出错牌了,王菲立刻严肃地告诉她:“你说我唱歌不好,我认了。你说我搓麻将不好,打死我也不认。”

那英 1995年,高峰、那英在明星联谊会来了“电”,高峰主动约那英一起打麻将。没想促成了她的第一段姻缘。

汪涵 汪涵经常自嘲,自己的专业其实是打麻将……麻将是汪涵最喜欢的减压方式,而且来者不拒。大的也打,小的也打,和大牌明星打,和场工也打。赢了还请大家聚餐,往往,支出远大于麻将桌上的收入。



席琳·迪翁与宋祖英

合唱《茉莉花》

28日,2013蛇年央视春节联欢晚会第一次带观众彩排。欧美流行天后级歌手席琳·迪翁现身彩排,她先是与宋祖英混搭合唱《茉莉花》。随后,席琳迪翁又单独唱了一首《MyHeartWillGoOn(我心依旧)》飙海豚音。

杜淳联手孙杨

登台献歌?

27日,杜淳确认已接到央视春晚邀约,将于年三十登台献歌,表演形式上会是一个“跨界”合作。有消息称杜淳可能与奥运冠军孙杨搭档,他对此不置可否:“一切都不知道呢,也许吧。我会按照节目组安排进行。”

杜淳还透露,蛇年春晚的舞台十分震撼,因为是首次上春晚的舞台,心情一直非常激动和紧张,“年三十,我妈也会在现场看我表演,结束后我会和汪涵等好朋友一起吃年夜饭。”

郭德纲替代

赵本山点炮

和往年的彩排不同,今年的首轮彩排虽然也分为上下半场,但彩排并没有严格按照节目播出时间顺序进行。27日进行的下半场彩排主要针对4个语言类节目及少量的歌舞类节目。据了解,芭蕾舞演员侯宏澜、相声演员赵炎和方清平、曾与和李玉刚搭档的石头及秦海璐、孙涛均参加了当日的彩排,从彩排的效果来看,侯宏澜领衔的《指尖与足尖》反响不错,演员阿罗的舞姿配上华丽的光影效果,让人眼前一亮,这也可能成为蛇年春晚歌舞类节目的唯一亮点。值得一提的是,为观众所期待的郭德纲并未在彩排中亮相。

不过,从完整节目单来看,郭德纲的相声《追着幸福跑》,将确定作为蛇年春晚的最后一个语言类节目登场,替代赵本山完成其以往承担的“点炮”功能。

语言类节目增加2个

《今天的幸福》有续集

从节目单上看,蛇年春晚的节目总数上升至44个,零点前的节目数量为39个。总体上,歌舞类节目略有增长,语言类节目则从7个增至9个,其中小品5个,相声4个。“嘻哈包袱铺”的高攀、尤宪超等人,将和相声表演艺术家赵炎等一同带来群口相声《东西南北大拜年》,这也将是春晚打头炮的语言类节目;而通过央视综艺节目《我要上春晚》(非直通春晚)而选拔出的石头等人,将通过小品《我要上春晚》,再度展示他们的才艺;冯巩和郭冬临则将搭档相声剧《搭把手不孤单》。

有趣的是,今年的春晚还推出了所谓的续集概念,继2012年春晚推出《今天的幸福》之后,蛇年春晚将推出《今天的幸福2》,这个节目极有可能由秦海璐、孙涛搭档出演。

刘谦、傅琰东不同台

董卿要当两次“托儿”?

本次蛇年春晚请来了两位魔术师刘谦、傅琰东,由于此前不少观众会把两人的魔术作比较,因此很多人也期待两人能来一次同台“PK”。不过从节目单来看,这种可能性几乎不存在了,刘谦被安排在在了第22个出场,傅琰东则被安排在了第31个出场。现在唯一的悬念是,董卿是否要出场两次,分别为两位不同的魔术师当“托儿”。(据搜狐网)